

## 交规驾考审车一本通

通过率名列前茅、绝不乱收费用、具备大车培训能力

# 想学车?请到长城驾校来看看

泰安市长城汽车驾驶员训练有限公司成立于2003年7月。2007年4月,经市交通局驾培处批准为机动车驾驶员一级资质培训基地。长城驾校学员的一次性通过率在全市名列前茅,是能进行大车培训的三家驾校之一,并承诺一次性收费后不再收取任何费用。

### 班车接送、兼具餐厅宿舍

每天早上8点,百余名长城驾校的学员分乘4条线路的班车,准时到达训练场地,严格按照教学计划开始一天的学习。

在每一项具体的科目训练中,具有长期教学工作经验的教练员,为学员们耐心讲解、示范操作、规范步骤,争取在每一个细节上为学员们把好关。在设施齐全、装修精致的多媒体教室,专职理论教员在这里细致地讲课,204名学员可同时在这里学习理论知识。

每到午饭时间,餐厅都会为学员准备好种类丰富、味道可口的饭菜,明亮整洁的就餐区域温馨热闹,座无虚席。为了方便学员、服务学员,驾校坚持优质低价的原则,只需要6元钱就可以在这里吃饱吃好。

下午4点,一天的训练圆满结束,四条线路的班车,满载着进步的喜悦,把学员们安全地送到家。而对于路途远,回家不方便的学员,长城驾校会为他们提供高标准的宿舍。宿舍窗明几净,空调、电视、被褥一应俱全,还配备专门的卫生清洁人员。“在宿舍住,一天交8块钱,对于我们这些远路的,确实很方便。”一名学员说。

### 设施齐全、一站式服务



学校办公楼,宽敞大气。



餐厅可容纳300多人同时就餐。



宿舍干净带电视每天仅需8元。



标准化训练场地。

长城驾校公司硬件设施齐全,为满足公司不断发展壮大需要,长城驾校投入巨资,在满庄镇建立了高标准的训练场地,并于2013年11月8日正式投入使用。拥有C1、C2、B1、B2、A1、A2等各类实训车辆,训练场地占地14000平方米。其中,场内驾驶道路2000米,倒车入库、侧方停车、直角转弯、

弯道行驶等各个训练区域,规划合理,驾驶标志醒目规范。

从2012年4月开始,交通局开始实行计时培训,长城驾校共有115辆教练车及时装配了计时培训系统。据长城驾校办公室主任郭巍介绍,现在使用的教练车中,小车全部是新车,最早的是2010年采购的。长城驾校严格按

照交警支队和交通局驾培处的要求,每辆小车安排6名学员,大车安排8名学员,可同时训练600人,公司规模在全省驾校行业中占据领先地位。据了解,泰安市长城驾校是能进行大车培训的三家驾校之一。

公司师资力量雄厚,现有经验丰富、持资格证的教练员86

名,管理严格,教学规范。为方便各界人士学习汽车驾驶,公司推行照相、申请、查体、报名一站式服务,随时报名,按时学习。从报名到拿证,最快只需要两个半月。

### 通过率高、绝不乱收费

公司重质量、重诚信,一切为了学员。对于有些驾校对报名的学员选择性接收的问题,长城驾校副校长王平昌说:“长城驾校向来是坚持为学员服务的,我们从来没有过挑选学员的行为。不论有没有基础,年龄大小,我们都会欢迎你,接收你,最终把你培养成为一名合格的驾驶员。”

从2003年至今,长城驾校已经走过了11个年头,累计为社会培养出了10万余名合格的驾驶员。长城驾校以雄厚的师资力量,齐全的硬件设施,丰富的办学经验和科学的管理理念,坚持诚信为首,质量第一,服务为本,赢得了广大学员的一致好评。“万里长城永不倒,驾校还是长城好。”这是10万余名长城人的真心声。

郭巍说,长城驾校距离车管所考试场地的直线距离均不超过500米,而且学校门口就是科目三的起点,占尽天时地利。驾校承诺一次性收费之后,不再收取任何其他费用。“其他有驾校又是请教练吃饭、给教练过生日等,本驾校坚决杜绝,发现之后绝不姑息。”

长城驾校开办周一至周五学习班及方便在职人员学习的周六、周日班。安全驾驶从长城开始——泰安市长城驾驶员训练有限公司欢迎热爱汽车驾驶的朋友前来报名学习!

(杨思华 尹成明)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30  
Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

# 0息、低息任你选 贷款购车更省钱



0息 低息任你选 贷款购车更省钱

即日起到泰安北方车辆上海大众4S购车,多款车型可享受1年2年0利息,3年低利息的贷款政策,贷款购车比全款还要省钱!



扫描并关注获取精美礼品

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首3288号  
新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号



Das Auto.